
 

 

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Barbara Fuchs BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

vom 04.03.2020

- mit Drucklegung -

Geflüchtete in Ausbildung und Arbeit seit 2015

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Geflüchtete konnten durch die Initiative „Integration durch Ausbildung und Arbeit“ seit
Beginn im Jahr 2015 bis zum Ende des Jahres 2019 in den Arbeitsmarkt integriert werden (Bitte
differenzieren in Ausbildung, Praktikum und Arbeit und pro Jahr)?

 

2.1. Wie viele Ausbildungsakquisiteure für Flüchtlinge (AQ-Flü) gibt es in Bayern seit 2015 (bitte
aufschlüsseln nach Jahren und Regierungsbezirken)?

2.2. Wie viele Geflüchtete werden von den AQ-Flü pro Jahr seit 2015 betreut (bitte unterscheiden
nach Mann/Frau)?

2.3. Wie viele bayerische Unternehmen kooperieren mit den AQ-Flü pro Jahr seit 2015 (bitte
aufschlüsseln nach Regierungsbezirken)?

 

3.1. Wie viele Jobbegleiter*innen für anerkannte Geflüchtete, Asylbewerber*innen und Geduldete
gibt es in Bayern seit 2015(bitte aufschlüsseln nach Jahren und Regierungsbezirken)?

3.2. Wie viele Geflüchtete werden von den Jobbegleiter*innen pro Jahr seit 2015 betreut (bitte
unterscheiden nach Mann/Frau)?

3.3. Wie viele bayerische Unternehmen kooperieren mit den Jobbegleiter*innen pro Jahr seit
2015 (bitte aufschlüsseln nach Regierungsbezirken)?

 

4.1. Wie viele bayerische Unternehmen haben seit Beginn an der Ausbildungsinitiative „Fit for
Work“ teilgenommen (bitte aufschlüsseln nach Jahren und Regierungsbezirken)?
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4.2. Wie viele bayerische Unternehmen haben seit 2015 Jugendliche mit Unterstützungsbedarf
bzw. Jugendliche mit Migrationshintergrund eingestellt und den Zuschuss in Höhe von 5.126€ zur
Ausbildungsvergütung erhalten (bitte aufschlüsseln nach Jahren und Regierungsbezirken)?

 

5. Welche Maßnahmen plant die Staatsregierung, um mehr geflüchtete Frauen in den
Arbeitsmarkt zu integrieren?

 

6. Plant die Staatsregierung angesichts der aktuellen humanitären Krise in Griechenland
zusätzliche Geflüchtete aufzunehmen und diesen mithilfe der Initiative „Integration durch
Ausbildung und Arbeit“ Zugang zum bayerischen Arbeitsmarkt zu ermöglichen?
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